

中国从东南亚遣返多批“圣战”偷渡者

这些人主要来自新疆,欲借道土耳其赴叙利亚、伊拉克

新华社北京7月11日电(记者罗沙)记者从公安部获悉,7月9日,中国警方成功从泰国遣返回国109名偷渡人员和组织偷渡团伙成员。今年以来,中国警方已从东南亚国家遣返回国多批偷渡人员及组织者。经警方初步侦查,

这些人主要来自新疆,他们准备前往土耳其,有的欲借道土耳其赴叙利亚、伊拉克参加所谓“圣战”。同时,土耳其存在多个组织偷渡团伙,土耳其驻部分东南亚国家使馆工作人员也为偷渡提供便利。

13名偷渡者是涉恐出逃人员,偷渡受阻后就地“圣战”

警方在初步核查此批偷渡者身份时发现,其中有13人是涉恐出逃人员,还有2人是负案在逃的犯罪嫌疑人。据偷渡人员交代,他们中间不少人受“世维会”“东伊运”发布的暴恐视频的煽动、蛊惑,产生了参加“圣战”的思想。在偷渡过程中也有人不断向他们灌输、强化宗教极端思想,怂恿他们到叙利亚、伊拉克参加所谓“圣战”。

被抓获的麦合木提·奥布力等多名组织偷渡人员供述,偷渡团伙有着严密的组

织体系和偷渡网络,内部分工明确。偷渡路线是从陆路或水路经越南、柬埔寨、老挝、泰国等国,最后从马来西亚等一些国家前往土耳其,偷渡人员被送至土耳其后,不少人在“东伊运”恐怖组织的带领下进入叙利亚参加所谓“圣战”。而在偷渡途中一旦遇到阻拦,偷渡人员往往就地“圣战”。2014年3月1日发生在云南昆明火车站的暴力恐怖案件,就是企图偷渡出境参加“圣战”的恐怖分子受阻后所为,共造成31名无辜群众死亡,141人受伤。

一些偷渡者经培训后潜回中国,企图制造暴恐事件

警方在侦查中还发现,一些偷渡人员受“东伊运”恐怖组织的指使,在叙利亚、伊拉克参加“圣战”。经过培训后,又被派遣回中国发展、培训恐怖分子,企图制造暴恐事件。今年以来,警方已抓获多名潜回国内的暴恐分子,破获多起暴恐预谋案件。

据警方介绍,每名偷渡人员需向“蛇头”缴纳高达数千美元的偷渡费用,这些费用最后大都流向了“东伊运”恐怖分子

开设的银行账户。经过侦查、审讯,中国警方发现,这些组织偷渡的操控者均指向土耳其境内。中国警方已向土耳其警方通报了8名“蛇头”的情况,要求土耳其警方予以缉捕。去年10月以来,中国警方在中国境内已抓获22名土耳其籍犯罪嫌疑人,他们交代都是受在土耳其境内的“蛇头”指使开展组织偷渡活动,为他们提供假造、变造土耳其护照的窝点也在土耳其境内。

土耳其使馆工作人员为偷渡人员提供帮助

警方同时介绍,土耳其驻部分东南亚国家使馆工作人员为偷渡人员提供帮助。2014年9月,土耳其驻某东南亚国家使馆工作人员曾直接参与“营救”被当地执法部门抓获的中国籍组织偷渡团伙头目艾·艾提(绰号“阿乐”),谎称该人系土耳其公民,多次施压要求放人,最终成功将其送往土耳其。该人至今仍在土耳其逍遥法外。

今年2月被警方抓获的组织偷渡者吾布力喀森·麦提如则供述,他拿着偷渡者的照片和编造的土耳其名字,从土耳其驻某东南亚国家使馆办理了500多份土耳其身份证明,帮助400多名中国籍偷渡者以土耳其公民名义到达土耳其。

今年6月,中国警方与东南亚国家联合开展行动,在一犯罪嫌疑人居处一次就查获653本土耳其护照。参与办案的证件专家介绍,上述护照均系伪造,且伪造水平极差,极易辨别。偷渡人员却能够持这样的护照顺利入境土耳其。

还有证据表明,在土耳其的“世维会”下属分支机构组织多次派骨干窜至东南亚国家,为组织偷渡活动“出谋划策”。同时,他们频频勾连部分土耳其政客和某些

势力,为偷渡活动提供协助,并千方百计“营救”被东南亚国家羁押的偷渡者。这些政客出于自身的政治目的,利用本国的“泛突厥”情结,造谣蛊惑,煽动舆论,为组织偷渡活动“撑腰打气”。

公安部有关负责人表示,中国政府和警方近年来坚持严厉打击偷渡活动和暴恐犯罪,并严格依法对待被遣返回国的偷渡人员。经甄别核查有犯罪嫌疑的,依照法定程序公正处理;对其他人员,经教育后予以妥善安置。

该负责人表示,打击偷渡活动、暴恐犯罪是各国执法部门不可推卸的职责和义务。此次泰国警方严格依照本国法律和国际公约,对违反本国出入境秩序的人员实施抓捕,完全是正当合法的。中方对泰方在中泰警务合作机制框架下,依法向中方遣返偷渡人员表示高度赞赏。今后,中国警方将继续加强国际执法合作,与包括东南亚国家在内的有关国家执法部门一道,共同打击偷渡等跨国犯罪活动,始终保持对“东伊运”等恐怖组织的严打高压态势,切实维护国内和本地区的安全稳定。

目前,相关案件调查工作正在进行中。

外交部:反对将非法移民问题政治化

新华社北京7月10日电 外交部发言人华春莹10日在例行记者会上回应泰国向中方遣返100多名滞留的中国籍非法偷渡者一事时表示,打击非法移民是国际责任和义务,反对将非法移民问题政治化。

有记者问,泰国方面证实已向中方遣返了100多名滞留在中国籍非法偷渡者。美国、土耳其等要求中国和泰国遵守国际准则,敦促泰国停止驱逐难民,允许其余在泰非法偷渡者自愿前往其选择的国家。联合国难民署也对此表示关切。中方对此有何回应?

华春莹说,一段时间以来,中泰双方发现一些中国籍公民通过各种渠道前往泰国并滞留。经双方合作查明,这些人都是非法偷渡者。以持假护照等手段从事非法移民和偷渡活动是公认的违法犯罪行为,严重破坏国际间正常出入境秩序。

“中泰根据有关国际公约和双边合作协议将这些非法偷渡者遣返中国,是国与国之间在打击非法移民和偷渡问题上的正常合作,也是应尽的国际责任和义务。”

华春莹说。“一些外国政府和势力罔顾上述事实,毫无根据地将这些非法偷渡者称为‘难民’,对中泰两国在打击非法移民问题上的正常执法合作横加指责,甚至将这一问题政治化,这是对非法移民和偷渡活动的纵容,也违反了相关国际公约和法律,不利于国际社会在打击非法移民问题上的共同努力,我们绝不接受。”她说。

“近来,在土耳其发生了一些针对中国和泰国公民和机构的暴力袭击事件,我们对此予以强烈谴责。”华春莹表示,中方高度重视土耳其政府关于不允许有人利用土耳其领土从事危害中国利益的活动的表态,要求土方严格按照有关国际公约,采取有效措施,切实保护中国等有关国家在土耳其外交机构和人员的安全和合法权益。

“一些势力企图以所谓民族、宗教问题干涉中国内政,破坏中国安全与稳定,我们对此坚决反对。这些企图是不会得逞的。”华春莹重申。

中方坚决反对 美就泰国向中国遣返非法移民发声明

新华社北京7月11日电 外交部发言人华春莹11日就美国国务院对泰国向中国遣返非法移民一事发表声明答记者问时说,美方有关声明罔顾事实、充满政治偏见,中方对此表示强烈不满和坚决反对。

有记者问:美国国务院发言人7月9日就泰国向中国遣返非法移民一事发表声明,中方对此有何评论?

华春莹说,美方有关声明罔顾事实、充满政治偏见,是对非法移民和偷渡活动的纵容,也违反了相关国际公约和法律,中方对此表示强烈不满和坚决反对,已向美方提出严正交涉。我们敦促美方正确看待中方打击非法移民的努力,停止发表错误言论,以实际行动维护中美关系健康稳定发展。



电话医生 退休老人新保障 3大新书大发放

3本新书,记满了新方妙方老偏方

对很多老人来说,有些已知疾病(比如已经查出来的糖尿病、高血压、心脏病等)根本无须到医院来回奔波。他们更需要的是医生对他们日常的求医问药、治病护理、保健养生做出一些指导,如同114一样,随便打个电话就能得到答案。

由此,一种简单方便的远程医疗服务——“电话医生”热线正式诞生,该热线由40多位德高望重的中医专家大夫、临床经验丰富的医学界人士组成,试运行三个多月来,得到了社会各界的广泛好评!

令人意外的是,电话医生们带来的三大新书,受到了退休老人的热烈追捧,成了最新的枕边读物,爱不释手。因为3本书里记满了令人耳目一新的新疗法和实用的良方、妙方、老偏方,让人拍案叫绝。

3本新书:0元为你开妙方!

今天起,你可在书中免费“求医问药”,相信各种病情你都能找到满意的答案。

另外,电话医生们还提供了细微周到的免费电话指导服务。线上每时每刻都

会有专家为您亲诊,指导,全程0元,不收1分钱。

此举有效缓解了退休老人看病难、药价贵、不方便出门就诊买药等实际问题,给退休老人带来了新保障。

书中方子:就地取材,实用实效省钱

书中方子的特点:因人而异,简单易配,就地取材,实用、实效、省钱。还有很多珍贵实用的内部资料,带回家去,看病不求人,自己变医生。

目前,电话医生已聚集了大量人气,成了老人最喜欢的咨询平台。3本新书目前主要针对糖尿病、高血压、心脏病、气虚血衰等老年疾病。

三大新书大赠阅 每家可领3本 | 400-067-1936

《脱离糖海》一书,告诉你一种前所未有的粉剂脱糖疗法,让粉剂进入血液,吸附并带走高血糖,效果干脆直接,简单方便,可为全身并发症器官脱糖!

《心脑血管三高全治好》一书,揭示了一种非常有效的可把血氧导入心肌的妙法,激活心肌细胞,使心通脑通,心活脑

活,心脑三高同步治疗。《爸补气,妈补血》一书,告诉你一种简单、方便、实用、有效的男子补气、女子补血的方法,把身体漏气漏血的漏洞补上,足于对抗绝大多数慢性病和老年退行性疾病!

欲知详情,赶快拨打电话 400-067-1936 免费领取! 每家可领3本。